NEWS RELEASE

報道関係各位



2021 年 10 月 29 日 株式会社シャトレーゼ

今しか飲めない新酒解禁! シャトレーゼ「秋ワインフェア」

全国のシャトレーゼワイン取扱店にて 11月5日より順次開始

菓子専門店「シャトレーゼ」を国内 600 店舗、海外 8 ヶ国 105 店舗展開する菓子メーカー、株式会社シャトレーゼ(本社:山梨県甲府市、代表取締役社長:古屋 勇治)は、今年収穫のぶどうを使用した新酒ワインが登場する「シャトレーゼ 秋ワインフェア」を、全国のシャトレーゼワイン取扱店にて 11 月 5 日(金)より順次開始します。

「シャトレーゼヌーヴォー甲州」が今年も数量限定で登場

■ 樽出し生ワイン(白)シャトレーゼヌーヴォー甲州

2021 年収穫山梨県産甲州種ぶどう使用。甲州種は柑橘系の果実の香りが特徴的で、程よい酸味を持つことから和食にも相性が良い葡萄品種です。その甲州種から作られた出来立てのヌーヴォーを樽出し生ワインで限定発売。今しか味わえない特別感をお楽しみ下さい。

価格: 980円(税込 1,078円)/サイズ: 720ml ボトル

※初回のみ、別途ボトル代 143 円(税込 157 円)が発生します。

発売日: 11月5日(金)または11月12日(金)※

※発売日は店舗のワインフェア実施期間により異なります。

※数量限定のため、無くなり次第終了となります。

「人気の樽出し生ワインも販売」

■樽出し生ワイン

主体品種:(赤)カベルネ・ソーヴィニョン種(輸入ワイン使用)

(赤)メルロー種(輸入ワイン使用)※一部店舗のみ

(白)シャルドネ種(輸入ワイン使用)

価格:各686円(税込754円)/サイズ:720ml/発売中

※初回のみ、別途ボトル代 143 円(税込 157 円)が発生します。

「通い瓶でエコ&お得!樽出し生ワインとは」

山梨にあるシャトレーゼの自社ワイナリーで樽に詰められてお店に直送される非加熱の生ワインです。店頭でご注文を受けてから、専用の「通い瓶」ボトル(※)に瓶詰めするスタイルでお届けしております。

※初回のみ専用のボトルをお買い求めいただきます。2回目以降は、専用のボトルをお持ちいただければボトル代は発生いたしません。



秋ワインフェア実施期間※

①11月5日(金)~11月14日(日)

または

②11月12日(金)~11月21日(日)

※ワイン販売店舗でのみ実施いたします。なお、店舗により実施期間が異なります。
各店舗の実施期間はシャトレーゼホームページにてご確認ください。

新酒ワインにも合う!濃厚プレミアムなケーキが期間限定で登場





■メープルキャラメルナッツフロマージュ(画像左)

アーモンドスポンジに、ナッツ入りキャラメルソースとメープル風ソースが入ったなめらかなチーズムースをのせ、表面をホイップクリームで仕上げ、ホワイトチョコレートを飾りました。チーズムースと中からとろっとあふれ出すメープル風ソースの濃厚な味わいが口の中に広がります。

■プレミアム濃厚ショコラケーキ(画像右)

ベネズエラ産のカカオ豆を使用したクーベルチュールチョコレートのムースで、紅茶とトンカ豆※の芳醇な香りが漂う甘いカスタード風味のソースとマロングラッセを包み、仕上げにグラサージュ※をかけ、食感のアクセントとしてローストしたアーモンドとチョコレートを飾りました。紅茶とトンカ豆が効いた大人なショコラケーキです。

- ※トンカ豆とは、中央アメリカから南アメリカ北部に自生する豆。強い甘い香りを放つ。
- ※グラサージュ・ショコラとは、ケーキの表面に艶を出すためにコーティングするチョコレートソース。

メープルキャラメルナッツフロマージュ・プレミアム濃厚ショコラケーキの 価格および販売期間

価格:500円(税込540円)

販売期間:11月5日(金)~11月21日(日)頃まで

■株式会社シャトレーゼとは

1954 年に焼菓子店「甘太郎」を創業。1967 年にシャトレーゼに社名を変更しました。創業以来、「おいしいものを、お値打ち価格で」をモットーに、いち早く菓子製造のオートメーション化を図り、農場、工場、店舗を一体とした「ファームファクトリー」という独自のビジネスモデルを確立。素材と品質にこだわった製品は、洋菓子、和菓子、アイスクリーム、パンなど 400 種に及びます。地域に愛されるお菓子屋をめざし、フランチャイズ店を含む直売店を、国内 600 店舗、海外 8 ヶ国 115 店舗で展開しています。

■ファームファクトリーとは

ファームファクトリーとは、牛乳や卵など契約農家より新鮮素材を直接仕入れ、自社工場で製造、直売店に直送販売する独自のサプライチェーンシステムです。このファームファクトリーにより、素材にこだわった高品質のお菓子をリーズナブルな価格でお客様に提供することができます。シャトレーゼは、おいしいお菓子を通じて、お客様のより豊かな生活の実現に貢献し、お客様に喜ばれる企業を目指します。

■会社概要

会社名: 株式会社シャトレーゼ 代表者: 代表取締役社長 古屋勇治 従業員数: 1,800名 事業内容: 洋菓子・和菓子・アイスクリーム・パン・飲料等の製造及び販売、ワインの販売

事業所: 本社工場 山梨県甲府市下曽根町 3440-1

店舗数: 国内600店舗、海外8ヶ国115店舗(2021年10月31日時点)

創業: 1954年(昭和29年)12月20日 URL: https://www.chateraise.co.jp/ お客様相談室: 0120-005152(受付時間9:00~17:00)